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Protokoll vid styrelsemöte med Svenska Brukshundklubben Blekingedistriktet 
 
Plats: Zoom-möte 
Datum: 8 maj 2023   
Tid:  18.30  
 
Kallande: Göte Karlsson, Gullvi Gullander, John Rehn, Tony Rannebjer, Patrik Karlsson, Ingrid 

Malmström, Christin Gidlöv, Lena Eriksson och Marlene Lundmark 
 
Förhinder: Ingrid Malmström och Lena Eriksson  
 
 

1. Mötets öppnande 
Ordförande förklarade mötet öppnat. Marlene Lundmark gick in som ordinarie ledamot 
istället för Ingrid Malmström. 
 

2. Val av justeringsperson jämte ordförande 
Till justeringsperson jämte ordförande valdes Patrik Karlsson. 
 

3. Fastställande av agenda 
Utsänd agenda fastställdes. 
 

4. Godkännande av agenda 
Agendan godkändes 
 

5. Föregående protokoll 
Protokoll från 3 april 2023 godkändes och lades till handlingarna. 
I årsmötesprotokoll den 5 mars är distriktsombud för Karlskrona BK antecknat med felaktigt 
namn. Justeras vid extra distriktsmöte den 29 maj. 

 

6. Ekonomisk rapport 
John presenterade förslag till resepolicy. Vissa formuleringar justeras. Tävlingar som 
arrangeras av Blekingedistriktet typ ”modprovet” ingår inte i distriktets resepolicy. 
Distriktsombud ersätts av respektive lokalklubb. 
SM fonds överskott skall användas enligt statuter och inte budgeteras.  
 

7. Distriktsmöte datum den 29 maj 
Kallelse och agenda utskickad. 

✓ Rapport från kongressen 
✓ Resepolicy 
✓ Budget ”höjning av medlemsavgiften” 
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8. Meddelande om ej behörighet som mentalbeskrivare 
Meddelandet om ej behörighet var otrevligt framfört. Roland Sjösten och Ingrid Lindfalk 
meddelades av Avel och Hälsa att de inte längre var behöriga som mentalbeskrivare. Ingrid 
hade bakbedömt 5 MH men det skulle varit 8 för fortsatt behörighet. Har konstaterats att 
det fanns olika nivåer på olika platser i landet vilket är helt obegripligt. Ingrid har nu 
bakbedömt i Karlskrona. Noterbart är att hon är fortfarande godkänd för MT.  
 
Beslutades att Göte tar upp frågan centralt med Camilla Rönnqvist sammankallande i 
utskottet för avel och hälsa och driver frågan vidare om upprättelse av Ingrids behörighet.  
 

9. SM 2024/25 
Ingen aktuell information. 
 

10. Inkomna skrivelser 
Tillsättande av domare och figuranter inom samverkan Syd. Styrelsen var enig om att vi 
samtycker och stödjer förslaget. Göte meddelar sammankallande i samverkan syd. 
 

11. Utgående skrivelser 
Fanns inga. 
 

12. Övriga frågor  
Marlene har deltagit i utbildning om nya hemsidan. Innebär viss begränsning eftersom alla 
sidor är lika.  Marlene deltar i vidare utbildningar och infokvällar.  
 

13. Nästa möte  
Nästa möte 17 maj kl. 19.00 Zoom   
 

14. Mötets avslutande 
Ordförande avslutade mötet. 
 
 
 
Gullvi Gullander  Göte Karlsson  Patrik Karlsson 
Sekreterare  Ordförande  Justeringsperson 
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